Выступление  на МО.   Учитель математики Курина Елена Никифоровна.
Об одной из форм работы повышения вычислительной культуры учащихся в 5—6-х классах "Получи пятерку"

Задание на уроке или в качестве домашнего задания состоит в следующем: 

· Каждому ученику выдается лист с заданием, на котором он должен записать все вычисления и занести полученные ответы в таблицу. (Стандартный бланк для записи решения позволяет учителю несколько уменьшить время на проверку данного задания). 

· Каждое задание состоит из 10 арифметических примеров с использованием только натуральных чисел. 

· Каждое задание содержит по два примера на каждую операцию (сложение, вычитание, умножение, деление) и два примера на порядок действий, предполагающие использование тех же четырех операций. 

· Ответом в каждом примере является некоторое шестизначное число, которое надо записать в соответствующей строке таблицы. 

· Закономерность, которая содержится в числах–ответах объясняет название работы “Получи пятерку” и является в некоторой мере проверкой правильности вычислений. 

Далее в своей работе я предлагаю образец страницы с заданием № 1, которую получает каждый ученик .

В Приложении 1 предлагаются содержание остальных девяти заданий, аналогичных заданию №1, описанному выше. 

Приложение 2 предназначено для учителя и содержит таблицы с ответами всех 10 заданий.

Арифметика 5 класс. Ф.И. _________________ Дата.________

	Задание №1
1. ( 39 • 60 – 1850 ) : 7 + 998866 =

2. 311714 + 99396 =

3. 1178543 – 863748 =

4. 407 • 521 =

5. 5288938 : 17 =

6. 965017 + 19300 =
7. 64288755 : 135 =

8. 13407 • 16 =

9. 945107 – 33994 =

10. ( 357 + 243 ) :12 • 37298 – 1000094 =
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Решение.
	1. ( 39 • 60 – 1850 ) : 7 + 998866 = 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



	2. 311714 + 99396 = 
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	6. 965017 + 19300 = 
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	10. ( 357 + 243 ) :12 • 37298 – 1000094 = 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  




Приложение 1.
	Задание № 1. 

1. ( 39 • 60 – 1850 ) : 7 + 998866 =

2. 311714 + 99396 =

3. 1178543 – 863748 =

4. 407 • 521 =

5. 5288938 : 17 =

6. 965017 + 19300 =

7. 64288755 : 135 =

8. 13407 • 16 =

9. 945107 – 33994 =

10. ( 357 + 243 ) :12 • 37298 – 1000094 =
	  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


	Задание № 2. 

1. (357 + 243) : 12 • 27798 – 1002094 =

2. 22824 + 99396 =

3. 23486 • 14 =

4. 400157 – 78549 =

5. 139202064 : 432 =

6. 7414277 : 13 =

7. 507 • 804 =

8. 2541280 – 1817851 =

9. 871493 + 50732 =

10. ( 750 + 690 ) • ( 17 34 – 835 ) : 9 =
	  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



	Задание №3. 

1. ( 63000 : 21 + 17538 ) • 13 – 75 =

2. 33934 + 99396 =

3. 15968423 : 37 =

4. 784301 – 346476 =

5. 131099517 : 207 =

6. 508 • 804 =

7. 98187 + 188350 =

8. 13041 • 18 =
9. 3241879 – 2708542 =

10. ( 850 : 17 + 9835 – 1407 ) • 17 =
	  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


	Задание №4. 

1. ( 1356 – 728+ 1772 ) : 80 • 17389 =

2. 645057 + 99391 =

3. 407 • 609 =

4. 24435026 : 38 =

5. 1129076 – 584635 =

6. 983571 – 232529 =

7. 98187 + 188360 =

8. 30436 • 18 =

9. 101545538 : 703 =

10. ( 350 : 25 + 92731 ) • 45 : 15 =
	  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



	Задание №5. 

1. 784 • 469 =

2. 281446 + 174111 =

3. 195405 – 38685 =

4. 8454864 : 24 =

5. 961732 – 706181 =

6. 321608 + 78549 =

7. 130085664 : 344 =

8. 84015 – 7556 + 87000 • 315 : 35 =

9. 9111 • 50 =

10. 392868 : ( 896320 – 896278)+4810 • 67 
	  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


	Задание №6. 

1. 96804174 : 502 =

2. 667270 + 99395 =

3. 407 • 906 =

4. 13417 • 12 =

5. 743052 – 376390 =

6. 1156397 – 245934 =

7. ( 2156 – 728+ 1772 ) : 80 • 17369 =

8. 215388 + 548373 =

9. 112000008 : 24 =

10. 7200 : 18 • 247 + 816469 – 237 =
	  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



	Задание №7. 

1. 3471228 : 18 =

2. 567268 + 310506 =

3. 907 • 409 =

4. 126820 + 48795 =

5. 1067943 – 690164 =

6. 70273 • 12 =

7. ( 1356 – 728+ 1772 ) : 80 • 17369 =

8. 4241793 – 3865822 =

9. 140299218 : 207 =

10. 7200 : 18 • 247 + 287469 – 37 =
	  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


	Задание №8. 

1. ( 1346 – 728+ 1782 ) : 120 • 17468 
2. 689490 + 99395 =

3. 11152443 : 29 =

4. 4459 • 108 =

5. 1324965 – 936085 =

6. 407 • 583 =

7. 3452986 – 2658404 =

8. 7200 : 18 • 246 + 916473 – 434488 
9. 34721 + 454166 =

10. 74794640 : 304 =
	  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



	Задание № 9. 

1. ( 41959 – 19 ) • 800 : 45 + 7 840 =

2. 689490 + 110505 =

3. 1054623 – 564437 =

4. 6409590 : 22 =

5. 2357019 – 1957025 =

6. 254847 + 121548 =

7. 424 • 308 =

8. 10347 * 19 =

9. 50399622 : 63 =

10. ( 51959 – 19 • 80) : 3 + 287759 =
	  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


	Задание № 10. 

1. 98765 •( 357 – 243 ) :57 + 129837 =

2. 32578 + 667426 =

3. 1791045 – 1482466 =

4. 403 • 511 =

5. 45600228 : 57 =

6. ( 357 + 243 ) :12 • 37598 – 1000095 =

7. 13417 • 18 =

8. 358816 + 49993 =

9. 911463 – 611461 =

10. 21352602 :23 =
	  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  




Ответы к заданиям
	Задание № 1. 

  9

  9

  8

  9

  3

  6

  4

  1
  1
  1
 1 
  0

  3

  1
  4

  7

  9

  5

  2

  1
  2

  0

  4

  7

  3

  1
  1
  1
  1
  4

  9

  8

  4

  3

  1
  7

  4

  7

  6

  2

  1
  3

  2

  1
  4

  5

  1
  2

  9

  1
  1
  1
  1
  3

  8

  6

  4

  8

  0

  6

  2

  6

  6

  9

  1

  9

  1

  3
  3
  3
  3
  0

  4

  3
  1

  5

  7

  9

  4

  3
  7

  8

  2

  5

  6

  3
3
  3
 3
  1

  4

  0

  8

  4

  3
  2

  2

  8

  6

  3

  3
  7

  2

  3
  4

  7

  3
  8

  5

  3
  3
  3
  3
  7

  1

  4

  4

  1

  2

  6


	Задание № 2. 
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  8

  7

  8

  0

  6

1

  2
 2
  2
  2
  0

3

  2
  8

  8

  0

  4

3

  2
  1

  6

  0

  8

3

  2
  2
  2
  2
  7

5

  7

  0

  3

  2
  9

4

  0

  7

  6

  2
  8

7

  2
  3

  4

  2
  9

9

  2
  2
  2
  2
  5

  1

  4

  3

  8

  4

  0

  5

  2

  1

  6

  7

  0

  7

  4
  4
  4
  4
  8

  2

  4
  7

  8

  6

  3

  6

  4
  3

  0

  2

  7

  5

  4
  4
  4
  4
  1

  7

  5

  1

  0

  4
  2

  2

  8

  6

  5

  4
  7

  5

  4
  7

  8

  4
  8

  1

  4
  4
  4
  4
  6

  2

  7

  8

  2

  3

  5



	
	

	Задание № 3. 


	Задание № 4. 



	Задание № 5. 

  3

  6

  7

  6

  9

  6

  4

  5
  5
  5
  5
  7

  1

  5
  6

  7

  2

  0

  3

  5
  2

  2

  8

  6

  2

  5
  5
  5
  5
  1

  4

  0

  0

  1

  5
  7

  3

  7

  8

  1

  5
  6

  8

  5
  9

  4

  5
  9

  4

  5
  5
  5
  5
  0

  3

  3

  1

  6

  2

  4


	Задание № 6. 

  1

  9

  2

  8

  3

  7

  7

  6
  6
  6
  6
  5

  3

  6
  8

  7

  4

  2

  1

  6
  1

  0

  0

  4

  3

  6
  6
  6
  6
  2

  9

  1

  0

  4

  6
  3

  6

  9

  4

  7

  6
  0

  7

  6
  3

  7

  6
  1

  4

  6
  6
  6
  6
  7

  9

  1

  5

  0

  3

  2



	Задание № 7. 

  1

  9

  2

  8

  4

  6

  8

  7
  7
  7
  7
  4

  3

  7
  0

  9

  6

  3

  1

  7
  5

  6

  1

  5

  3

  7
  7
  7
  7
  9

  8

  4

  3

  2

  7
  6

  5

  2

  1

  0

  7
  0

  3

  7
  5

  9

  7
  1

  6

  7
  7
  7
  7
  4

  3

  8

  6

  2

  3

  2


	Задание № 8. 

  3

  4

  9

  3

  6

  0

  7

  8
   8
  8
  8
  5

  3

  8
  4

  5

  6

  7

  4

  8
  1

  5

  7

  2

  3

  8
  8
  8
  8
  0

  2

  3

  7

  2

  8
  1

  7

  9

  4

  5

  8
  2

  5

  8
  0

  3

  8
  5

  4

  8
  8
  8
  8
  7

  2

  4

  6

  0

  3

  5



	Задание № 9. 

  7

  5

  3

  4

  4

  0

  7

  9
  9
  9
  9
  5

  4

  9
  0

  1

  8

  6

  2

  9
  1

  3

  4

  5

  3

  9
  9
9  
  9
  4

  3

  7

  6

  3

  9
  5

  1

  3

  0

  5

  9
  2

  1

  9
  6

  5

  9
  3

  7

  9
  9
  9
  9
  4

  3

  0

  4

  5

  7

  2


	Задание № 10. 

  3

  2

  7

  3

  6

  7

  7

  0
  0
  0
  0
  4

  3

  0
  8

  5

  7

  9

  2

  0
  5

  9

  3

  3

  8

  0
  0
  0
  0
  4

  8

  7

  9

  8

  0
  5

  2

  4

  1

  5

  0
  6

  4

  0
  8

  8

  0
  9

  3

  0
  0
  0
  0
  2

  9

  2

  8

  3

  7

  4




